
MÁRCIUSI ELŐZETES 

Március 1.-én, 13 órai kezdettel tartjuk az idei 

Farsangi Bálunkat 
a Dózsa György Művelődési Otthonban. Tombola, mulatás, tánc a 

Misi által szolgáltatott zenére. Az uzsonna kiegészítéséhez, kérjük, 

hozzatok fánkot! A részvételi díj: 1000.- Ft. Klárinál lehet jelentkezni 

(telefon: 06-70/617-1970).  

 

Munkácsy kiállítás (Budapest) 
Március 13.-án megnézzük a Szépművészeti Múzeumban a 

„Munkácsy – Egy életsiker története” című kiállítást. Budapestre a 

8:52 vonattal utazunk Isaszegről, és lesz tárlatvezetés. Érdeklődjetek 

a klubban! 

Kirándulás Kőszegre 
Március 25-27.-e között Kőszegre utazunk busszal. A részvételi 

díj: 65 000,- Ft. A három nap programjait még szervezzük, 

egyeztetjük. További információkat a klubban tudhattok meg, illetve 

a márciusi Híradóban adunk közzé. 
 

Szeretettel köszöntjük azokat a 

barátainkat, akik februárban 

ünnepelik NÉVNAPJUKAT! 

Köszöntő 
Külön tisztelettel köszöntjük azokat a 

klubtagjainkat, akik februárban 

ünneplik SZÜLETÉSNAPJUKAT! 

Kívánunk nekik hosszú életet, 

egészséget, hogy családjuk körében 

tudják eltölteni! 

a Baráti Kör vezetősége 
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  HÍRADÓ 
Isaszegi Nyugdíjasok Baráti Köre  

2025.                                                        február 

Péter Erika: 
A kandi maci 

Lustán hullik a hó, belepi a dombot, 

mohapárnák között medvecsalád hortyog. 

  

Édes málnát csennek álmukban a praclik, 

ám egy kicsi kandi nyugtalanul alszik. 

  

Sosem látott havat a kíváncsi medve, 

költögeti mamát, hógolyózni menne. 

  

– Minek a sok alvás, szánkóznék a hóban!– 

sopánkodik maci, s kikandikál nyomban. 

  

De a barlang előtt elpottyan a legény, 

alig áll a lábán, olyan álmos szegény. 

  

Puszit ad a mama, sajnálja a kölyköt, 

mohaágya fölött altatódalt dörmög. 

 



JANUÁRI PROGRAMOKRÓL 

Pótszilveszter 

Január 4.-én a Dózsa György Művelődési Otthonban tartottuk a 

szokásos pótszilveszteri összejövetelünket. A nagyterem megtelt 

tagjainkkal, minden szék foglalt volt. Amatőr szakácsaink időben 

elkészültek a nagyon finomra sikeredett lencselevessel, amit a tagok 

készítette süteményekkel együtt szolgáltak fel a segítőink. Misi 

rácsapott a billentyűkre, a hangulat megemelkedett, a táncparkett 

„porzott” a sok táncoló láb alatt. Uzsonnára fogyaszthattuk el a rakott 

csülköt (mustárral és tormával), a sütiket és a borokat. Hála tagjaink 

szorgalmának, mindenféle házilag sütött édességgel tetéztük meg a 

finom ebédet. A jófajta borral emeltük a hangulatot, úgyhogy a sokak 

által kedvelt zenére táncolva múlattuk a délutánba nyúló napot.  
 

 

Ez és a többi kép a http://www.cuma.hu/nybk honlapon látható. 

Az önzetlenül szorgalmas tagjaink szolgálták fel az ebédet és a 

süteményeket, raktak rendet, elmosogatták az edényeket, mindent 

elrámoltak az esemény után, nagyon nagy köszönet illeti meg őket! 

Reméljük mindenki jól érezte magát! 

Ékszerkiállítás (Budapest) 

Január 16.-án vonattal utaztunk Budapestre megnézni a kiállított 

ékszereket. Kilencen léptünk be a Magyar Nemzeti Múzeumba, hogy 

megnézzük a „Ragyogj! – Ékszerek ideje” című kiállítást a 222 éves 

Múzeum gyűjteményének legkülönlegesebb ékszereiről. A tárlatban a 

40 ezer éves őskori ékszerektől, hun, avar, középkori, és barokk 

alkotásokon keresztül egészen a napjainkig készült ékszereket 

ismerhettünk meg. Ha már ott voltunk, megnéztük a késői római 

császárkor egyik legjelentősebb kincsleletét, a Seuso-kincseket a kincs 

végleges őrzési helyén, a Magyar Nemzeti Múzeumban. 

FEBRUÁRI PROGRAMOK 

Játéknap 

A februári Játéknapot 11.-én tartjuk. Várunk! Gyere! Játssz velünk! 

Ha van kedvenc játékod, akkor hozd magaddal és játszunk veled! 

Disznótoros (Hajdúszoboszló) 

Február 21-23.-a között 3 napos kirándulás lesz Hajdúszobosz-

lóra egy disznótoros vendéglátásra, fürdésre és pihenésre. Az utazás 

vonattal lesz. Minden további információért Zánkai Évához 

forduljatok (tel.: 06-70-6609500). 

NYÁRI PROGRAM ELŐZETES 

Kirándulás Szlovéniába 
Időpont: június 12-15., félpanziós ellátással. A részvételi díj 

110 000,- Ft + 100 Euró. Erre a programra a jelentkezést 25 000,- Ft 

előleg befizetésével lehet biztosítani, legkésőbb február 18.-áig. 

 

Tisztelettel kérjük minden dolgozó tagtársunkat és hozzátarto-

zójukat, hogy adójuk 1 %-ával támogassák klubunkat, melyet a 

következő névre, és adószámra lehet küldeni:  

Név: Isaszegi Nyugdíjasok Baráti Köre  

Adószám: 18702800-1-13 

Előre is köszönjük! 

http://www.cuma.hu/nybk

